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Dôvodová správa 
 

Základná škola, Veľkomoravská 12 v Trenčíne  plánuje vyhlásiť zákazku na  dodanie tovarov 
„Dodávka zemného plynu“, keďže zmluva so súčasným dodávateľom zemného plynu  pre odberné 
miesta ZŠ, Veľkomoravská 12 v Trenčíne končí 31.12.2020. 
 
 

Vzhľadom k predpokladanej hodnote zákazky určenej podľa zákona 343/2015 Z. z. 
o verejnom obstarávaní v platnom znení, je v zmysle platnej legislatívy potrebné na uzavretie zmluvy 
aplikovať postupy verejného obstarávania. 

 
Navrhujeme uzatvorenie kúpnej zmluvy  na dobu určitú – 24 mesiacov. 

 

18. zámer vyhlásiť verejné obstarávanie, ak ide o podlimitnú zákazku alebo nadlimitnú 

zákazku na dodanie tovaru, poskytnutie služby, uskutočnenie stavebných prác, dodanie 

tovaru, ktorými sú potraviny a na poskytnutie služby podľa prílohy č.1 k zákonu č. 343/2015 

Z.z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších 5 

predpisov, v závislosti od jej predpokladanej hodnoty podľa aktuálne platných finančných 

limitov stanovených zákonom č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení 

niektorých zákonov a /alebo vyhláškou Úradu pre verejné obstarávanie, ktorou sa ustanovuje 

finančný limit pre nadlimitnú zákazku, finančný limit pre nadlimitnú koncesiu a finančný 

limit pri súťaži návrhov. Zámer vyhlásiť verejné obstarávanie musí byť prerokovaný 

Mestským zastupiteľstvom v štádiu pred oficiálnym oznámením vyhlásenia verejného 

obstarávania v zmysle zákona o verejnom obstarávaní.  
 

 
Vzhľadom na vyššie uvedené Vám predkladáme návrh na schválenie zámeru vyhlásiť verejné 

obstarávanie - zákazku na  dodanie tovarov „Dodávka zemného plynu“ 

 
Návrh na uznesenie: 
 
Mestské zastupiteľstvo  v Trenčíne  
 
schvaľuje 

 
zámer vyhlásiť verejné obstarávanie - zákazku na  dodanie tovarov „Dodávka zemného plynu“ na  
dodanie zemného plynu  pre  odberné miesta ZŠ, Veľkomoravská 12 v Trenčíne s predpokladanou 
hodnotou zákazky max. 90.000,00 € bez DPH,  ktorú vyhlási Základná škola, Veľkomoravská 12 v 
Trenčíne  a výsledkom ktorej bude uzavretie kúpnej zmluvy na dobu určitú – 24 mesiacov.  

 


